

GOD'S SIMPLE PLAN OF SALVATION

ISTEN EGYSZERŰ ÜZENETI TERVE

Ezt az evangéliumi traktust számítógéppel fordították le. Ha javítani vagy javítani szeretné a nyelvet, kérjük, lépjen kapcsolatba az irodával az info@angp.co.za címen

Barátom: Az élet legfontosabb kérdését teszem fel neked. Örököd vagy szomorúságod az örökkévalóságig ezen múlik. A kérdés a következő: Megmentettek? Nem arról van szó, hogy valamilyen egyház tagja vagy-e, hanem megmenekülsz-e? Nem az, hogy milyen jó vagy, de megmenekülsz? Senki sem élvezheti Isten áldásait, és nem mehet a mennybe anélkül, hogy üdvözülne. Jézus azt mondta Nikodémusnak a János 3: 7-ben: „**Mindannyian újjá kell születnetek**”. Isten Igéjében megadja nekünk az üdvösség **egyetlen** tervét. A Terv egyszerű, ma megmenthetsz.

Először barátom, rá kell jönnie, hogy bűnös vagy. "Nincs senki igaz." Róma 3:10. "Egyáltalán nincs különbség: mindenki vétkezett és messze van Isten üdvözítő jelenlététől." Nincs esély a megmentésre, hacsak nem jön rá, hogy bűnös vagy. Mivel bűnös vagy, ezért halálra ítélnék. "Mert a bűn fizeti a bérét - a halál." „És ha a bűn teljesen kifejlett, halálra ad okot.” Jakab 1:15 Ez Istentől való elszakadást jelent örökké a pokolban.

Milyen szörnyű. Igen, barátom, de ez igaz. De Isten annyira szeretett téged, hogy az egyetlen Fiát, Jézus Krisztust **adta** helyettesednek, aki a te bűnödért szenvedett, és a te helyedben meghalt. "Krisztus bűn nélkül volt, de a mi kedvünkért Isten arra készítette Őt, hogy megosztja bűneinket, hogy a vele való egységben megosszuk Isten igazságát." 2 Korinthusbeliek 5:21. „Krisztus maga vitte bűneinket testében a kereszting, hogy meghalhassunk a bűnben, és igazságért éljünk. Sebei által gyógyultál meg. " 1 Péter

2:24. Jézusnak meg kellett halnia. Véréért kellett adnia. "Minden élőlény élete a vérben van." 3Móz 17:11. "A bűnöket csak akkor bocsátják meg, ha vért öntenek ki." Zsidók 9:22. Most nem tudjuk megérteni, hogyan vitte bűnünket Jézus, de Isten azt mondja Igéjében, hogy az volt. Tehát, bűnödet, barátom, Jézus hordozta, és ő meghalt a helyedben. Ez igaz. Isten nem hazudhat.

A fülöp-szigeteki börtönőr megkérdezte Pált és Silast: "Mit kell tennem, hogy megmeneküljek?" "És azt mondták, **hiszek az Úr Jézus Krisztusban, és akkor megmenekülsz** - te és a családod." ApCsel 16:31. Egyszerűen higgyen Őbenne, mint aki szenvedett a bűne miatt, meghalt a helyében, eltemették és feltámadt, hogy megbocsáthassák bűneit. Most hívd őt. "Mindenki megmenekül, aki segítségért hívja az Urat." Rómaiak 10:13.

Az első **ima a bűnösért** imádkozik a Lukács 18:13-ban. "Isten sajnáljon engem, bűnösöt." Most bűnös vagy, és biztosan sajnálod miatta. Most, bárhol is imádkozva emelje a szívét Istenhez. Nem kell hosszú, hangos imádság, mert Isten meg akar menteni. Csak mondd: Ó Istenem, bűnös vagyok, sajnálom, elfordulok a bűntől, irgalmazz rám és megment. Most csak vegye Őt az Igéjére. "Mindenki (beleértve téged is), aki segítségért hívja az Urat, megmenekül (lesz, nem lehet és nem is képes, de) megmenekül." Rómaiak 10:13. Csak vedd Istent az Igéjéhez. Amikor megtetted, amit kért, **fogadd el az üdvösséget hittel**, az Ő Igéje szerint: „Higgy (az Úr Jézus Krisztusban), és üdvözülsz.” ApCsel 16:31, se egyház, se társadalom, se jó cselekedetek, egyedül Jézus képes megmenteni.

Az üdvösség egyszerű terve: bűnös vagy. Mivel bűnös vagy, meg kell halnod, különben el kell hinned Krisztust, aki helyettesed volt és meghalt a helyedben, eltemették és feltámadt. Csak szólítsd Istent, rádöbbenve, hogy bűnös vagy, és kérd, hogy könyörüljön rajtad és ments meg. Akkor csak vegye Őt az Igéjére, és hit által fogadja el az üdvösséget. Azt mondd: "Biztos nem csak ezt kell tennem, hogy megmeneküljek?" Igen, minden. Ez Isten Igéje. Ez

Isten terve. Barátom , higgye el , és kövesse ma. Itt az ideje - ma van az a nap. „ Figyelj! Ez az az óra, amikor elnyerjük Isten kegyét, ma a megmentés napja ! "2 Korinthusbeliek 6: 2. - Soha ne dicsekedj a holnapdal. Nem tudod, mi fog történni mostanáig. " Példabeszédek 27: 1.

Ha nem teljesen világos, **olvassa el újra és újra, amíg meg nem érti** . Addig ne tegye le ezt a traktust. A lelked többet ér, mint az egész világ. „Nyer valamit az ember, ha megnyeri az egész világot, de elveszíti az életét? Természetesen nem! Semmit sem tud adni életének visszaszerzéséhez. " Márk 8: 36,37. Ügyeljen arra, hogy üdvözüljön, minden más fölött szükség van az üdvösségre. Ha elveszíti a lelkét, hiányzik az ég és mindent elveszít. Isten segítsen ma megmenekülni.

Megment és megtart. „Minden olyan teszt, amelyet tapasztalt, az a fajta, amelyet általában az emberek kapnak. De Isten betartja ígéretét, és nem engedi, hogy erőnkön kívül teszteljék, hogy szilárd maradjon; abban az időben, amikor próbára teszel, erőt ad neked ahhoz, hogy kibírd, és így kiutat ad neked. " 1 Korinthusbeliek 10:13. Ne bízzon az érzéseiben. Megváltoznak. Támaszkodjon Isten ígéreteire. Soha nem változnak.

Megmentésed után naponta három dolgot kell tenned a spirituális növekedés érdekében: **Imádkozz** - Istennel beszélj. **Olvassa el a B mazkodni** - Isten beszél hozzád. **Tanú** - Istentről beszélj. "Ha valaki nyilvánosan kijelenti, hogy hozzám tartozik, ugyanezt teszem érte a mennyei Atyám előtt." Máté 10:32. Isten szeret téged! Fogadja el az üdvösséget, amelyet neked akar adni , és megtapasztalja annak beteljesedését, hogy tudja, hogy Isten gyermeke vagy !

FORD PUTTER

Ha megtalálta az üdvösséget Krisztusban, vagy más módon megáldotta Önt az evangéliumi irodalom, akkor kérjük, jelezze nekünk. Szeretnénk megköszönni Istennek veled, és imádságaink során tovább emlékeznünk rád. Ha ingyenes evangéliumi irodalmat, könyveket és

traktátusokat szeretne olvasni több mint 540 nyelven, kérjük,
lépjen velünk kapcsolatba az info@angp.co.za címen

AZ EMBER SZÍVE



This Gospel tract was translated with a computer. If you
can correct or improve the language, please contact the
office at info@angp.co.za

E-MAIL: info@angp.co.za

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A.

(A Gospel Literature Mission financed by donations)

(Reg. No. 1961/001798/08)